
 
Referat af menighedsrådsmødet  

 30. januar 2024  
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referatet fra sidst 

Godkendt uden gennemgang af forretningsorden, der stadig er under behandling. 
 

 

3. Meddelelser  

 Formand 

 Nytårskur afhold med succes og samtidig afspilning af tronskiftet i Sognet 

Hus. Informationer om året, der gik, og igangværende og kommende 

projekter. 

God og hyggelig julefrokost.  

 Næstformand 

 Bordet rundt 

Kurt: God tur i Hillerød med Landsforeningen af MR, gavnlige og 

oplysende. Kurt ønsker et genopfølgende møde næste år. 

Stine: Lys ved gravene gøres på forskellige måde på Brøndbyvester 

kirkegård. Personlig henvendelse. 

Søren: Kjartan er blevet færdig med sin uddannelse, hvilket har givet lidt 

ro til hans arbejde. Korene starter snart op – formentlig sideløbende med 

børnekonfirmanderne. Kjartan spiller godt! Fordeling af opgaverne mellem 

os præster. Provst Ove Kollerup er informeret. 

Victor: Har bestilt internet, i første omgang gennem routeren, dernæst 

gennem fiber-forbindelse. Yousee kan være i gang med at grave primo 

marts. 

Annette: Har rejst sig fra sit sygeleje, og det er dejligt at være tilbage. 

Else: Rekruttering af frivillige – hvordan gør vi det? Under meddelelserne 

om søndagen? Jens: Vi tager fat i problematikken på næste møde. Både 

frivillige og aspirerende MR-medlemmer – de to kan gå hånd i hånd. 

Hanne: Vi har ikke mange aktiviteter tilbage. Opfordring til 

aktivitetsudvalget. 

 

4. Økonomi 

 Godkendelse af ny ”Regnskabsinstruks for 2023/2024” 
iht. Kirkeministeriet/Landsforen. af menighedsråd. 
Godkendt uden afstemning, tilføjes til vores personalehåndbog 

 Vedtægt for valgt kasserer til godkendelse iht. revisionens 
anmodning. Godkendt uden afstemning 

 
 



 
 
 

 Menighedsrådet har underskrevet det opdaterede 
tiltrædelsesprotokollatet fra revisionen. 
 

 

5. Udvalgene/Spørgsmål til/fra udvalgene 

 Printeren – organisterne har oplevet fejl ved den gamle printer. Ny printer 
koster samlet kr. 69.995 ex moms fra In Site Computing v/Brian Enggaard 
som er valgt, CopyColour kan tilbyde en printer til kr. 71.495. Tages fra de 
frie midler. Godkendt uden afstemning 
Kirkemur: Hægtes sammen med tilgængelighedsrampen, som kommer til at 
række ind i Brøndby kommunes område, knap 2 km2 kræves af kommunens 
jord. Godkendt af Brøndby kommune. 
Kirketårnet: Plan af etageadskillelse under klokkestol skal ændres – laves 
som en byggesag. 
Borebiller i materialegården 1. sal der sprøjtes i første omgang. 
Ny stikledning på materialegården og KA178 pris ca. kr. 150.000 inkl. 
moms. Godkendt uden afstemning 
Fremover har Menighedsrådet vedtaget, at fremover vil der være kirkebil til 
alle arrangementer i kirken og i Sognets Hus. Kan KUN bestilles af 
kordegnen senest dagen inden arrangementet kl. 12. 
 

 
6. Spørgetid fra tilhørerne  

Lars: Tak fordi jeg måtte komme. Vant til at være frivillig, og er glad for at 
få et indblik. Vil gerne komme igen, og er inviteret til spisning. Tusind tak 
til Lars for engagementet. 

 
 

7. Eventuelt 
Jens og Annette laver mad til næste menighedsrådsmøde. 
Filmklubben kan startes op igen, hvis der er mandskab til det.  
Jan deltager gerne. 
 

 
8. Lukket møde 

 
 
 
Afbud: Marianne Braae, Nini Borup 

 

Lars Anker Jensen (Tranemosegård-formand) stiller op til menighedsrådsvalg, 

stor tak! 

 

Ref. VSP 
 


